

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES

21601 *Corrección de errores de la Orden PJC/1100/2024, de 4 de octubre, por la que se modifica la composición de la Comisión de Selección de las pruebas de acceso a las Carreras Judicial y Fiscal.*

Advertido error en la Orden PJC/1100/2024, de 4 de octubre, por la que se modifica la composición de la Comisión de Selección de las pruebas de acceso a las Carreras Judicial y Fiscal publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 246, de 11 de octubre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 129972, en el primer párrafo, donde dice: «doña María Gema Espinosa Montero», debe decir: «doña María Gema Espinosa Conde».